m Expresiones algebraicas

Bl Expresa algebraicamente:

a) La edad de Eva dentro de 5 afios, sabiendo
que es 3 afios menor que Rall, que tiene
X afnos.

b) El precio inicial de unas zapatillas deporti-
vas, sabiendo que rebajadas un 15 % salen
por x euros.

Ed Escribe el enunciado de estas expresiones alge-
braicas:

a) 3¢ — x

b) 5-(x+y)

El Reduce términos semejantes:

a) °+2¢-5¢+7—x=

b) zz+3z—é+2=
3 2

A Calcula los siguientes productos:
a) 4 - ()’ =
b) 3xy* - 5xy =
X xy _

C) —T

E Realiza las siguientes operaciones:
PO) =X —2x+5
Q) =3¢ — 6 + 4x — 8
RO =7 — 4 + x — 3

a) Px) + Q) + Rix) =

b) —Q() —Pl) =
c) QL) — Rk) =
d) Rpx) — Plx) =

e) R — Qb + Px) =

Actividades

@ Calcula los siguientes productos:

a) 0C+3xx—2°) =

b) 5¢ - (3% — 4x + 5) =

<) (2x4+6x3—4x2—x)~§

d 3¢ —4x°) - (2 —5x + 4) =

e) @ +3¢ —x+4)-x—2) =

Aplica los productos notables:
a) (2x+3y) - (2x = 3y) =
b) (5x + 6y)* =

El Operay reduce:
a) 3x-(x—2)+4-0+6x) =

b) ¢ —3x) - x—2x-(x+3x) =

c) 2¢-(0—3x)+3x-(x—2) =

d XC-2x+27F) — -2 —2) =

El Saca factor comun:
XZ
a) 3¢ — 3t 6x =

b) 2%y + 4xy* — Xy =
c) 4°y — 127 + 8xy’ =
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m Expresiones algebraicas

Solucion de lag actividades

El Expresa algebraicamente:

a) La edad de Eva dentro de 5 afios, sabiendo
que es 3 afios menor que Rall, que tiene
X afnos.

EdaddeEva:x— 3 + 5

b) El precio inicial de unas zapatillas deporti-
vas, sabiendo que rebajadas un 15 % salen

por x euros.
Precio inicial X
recio inicial: ———
0,65
H Escribe el enunciado de estas expresiones alge-
braicas:
a) 3¢ — x

El triple del cuadrado de un

nimero menos ese mismo numero.
b) 5-(x+y)

Cinco veces el cuadrado de la

suma de dos numeros.

El Reduce términos semejantes:
a) 4 +2¢ -5+ 7 —x=—x + 9% — x
2 5z 27 Nz

b) 2 +3z2- >+ 2 ="
32 3 2

A Calculalos siguientes productos:
a) 4¢ - (207 = 4 - 4F = 16x"
b) 3xy* - 5x2y = 15x°y°
,ﬁﬂlfﬁ
4 12

I Realiza las siguientes operaciones:
Pix)=x —2x+5
Q) =3¢ — 6xX° + 4x — 8
Rp) =7 — 4 + x — 3

a) PO+ Q) + RX) =11x° — 105 + 3x— 6
b) —0(x) —PX) = —4x + 65— 2x+ 3

c) QW) — RN =—4x"— 25+ 3x—5

d) R)) — Pl) = BX° — 45"+ 3x— &

e) RX) — QW) + PiY) = 5x° + 25" — Bx + 10

Calcula los siguientes productos:
a) (0C+3xx—2)=

= x>+ 35 — 2x° — 6x"
b) 5¢-(3xX — 4x + 5) =

= 15x* — 20x° + 255

<) (2x4+6x3—4x2—x)~§=

=x5+5x4—2x5—i
2

d 3¢ —4x)- (¢ —5x+ 4) =

=6x" — 15x* +12x° — 8x* + 20x° —

— 165" = 6x° —23x" + 32x° — 165
e)] 2 +3¢ —x+4)-(x—2) =

=2x"+ 3 — ¥+ 4x— 4x° —

— B +2x—8=2x"— X" — T +

+6x— 6

Aplica los productos notables:

a) (2x+3y)-(2x —3y) =45 — 9y

b) (5x + 6y) = 25X + BOxy + 36y
'S

d« %Z__ﬁ+£

2 3/ 4 3 9

Opera y reduce:
a) 3x-(x—2)+4-0+6x) =
=35 — Bx+ 4 + 24x =7 + 18x
b) 2 —3x) - x—2x-(x+3x) =
=2 =3¢ —2¥X —6x' =
=2x° — 55 — 6x"
c) 2¢-(0—3x)+3x-(x—2) =
=2x* — 6x° + BxX — 6x
d X2+ 27— (2F° —2x) =
=2x"+2x —2xX + 2 =2x" + 2%°

Saca factor comdn:
a) 3f—§+6x=x-(5x2—%+6)

b) 2Xy + 4xy’ — Xy’ = xy* (2x + 4y — xy)
c) 4cy’ —12¢°y° + 8y =
=4y (x— By +2)
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